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Traseul turistic urmărește o zonă cu importante moșteniri culturale, București împreună cu capitalele istorice 
de la Curtea de Argeş, Câmpulung şi Târgovişte - repere fundamentale ale patrimoniului naţional românesc. El 
vizează numeroase obiective turistice de importanță istorică: curți domnești, biserici și mănăstiri, castele, zone 
de recreere, o adevărată incursiune în timp - un „drum al voievozilor”.

CIRCUITULUI TURISTIC AL CAPITALELOR ȚĂRII ROMÂNEȘTI:
BUCUREȘTI – TÂRGOVIȘTE – CURTEA DE ARGEȘ – CÂMPULUNG

Harta traseului turistic Curtea de Argeş, Câmpulung, Târgovişte şi București
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PRINCIPALE OBIECTIVE DE VIZITAT DIN CADRUL TRASEULUI

Curtea Domnească de la Curtea de Argeș
La începutul secolului al XIV-lea, în timpul lui Basarab I (1310 – 1352), domnitorul Țării Românești, au fost ridicate 
biserica, palatul domnesc de pe latura de sud, turnul și zidul de incintă. În secolul al XVI-lea, Neagoe Basarab 
(1512 – 1521), domnitor al Țării Românești, a construit casa domnească de pe latura de nord. 

Biserica Domnească „Sfântul Nicolae” (1351 – 1370)

Edificiul, ce aparține tipului arhitectural „cruce greacă înscrisă”, a fost început pe locul unei biserici mai vechi 
(din secolul al XIII-lea). Se pot vizita și Muzeul Municipal din Curtea de Argeș, situat în imediata apropiere a 
Bisericii Domneşti și Mănăstirea Curtea de Argeș.

Alte obiective de vizitat în zonă: Muzeul Național Brătianu - Vila Florica (jud. Argeș), Conacul familiei Golescu 
și Muzeul Etnografic în aer liber (jud. Argeș).

Curtea Domnească Câmpulung, prima curte domnească a Țării Românești (Mănăstirea Negru-Vodă), include: 
Biserica Domnească „Adormirea Maicii Domnului”, turnul clopotniță, Casa Domnească, zidul de incintă al 
mănăstirii, Biserica Bolnița, „Nașterea Sf. Ioan Botezătorul”, Casa Egumenească și Hanul Mănăstirii.

Alte obiective de vizitat în zonă: Mănăstirea Nămăiești, Mausoleul de la Mateiaș, Mănăstirea Cetățuia - Negru 
Vodă.

Orașul Târgoviște - Curtea Domnească și Turnul Chindiei (județul Dâmbovița)

Adevărat muzeu în aer liber, vizitarea orașului Târgoviște poate fi privită din mai multe perspective. Alegând 
filonul religios, pașii se îndreaptă spre Complexul Mănăstirii Stelea, apoi se pot alege oricare dintre bisericile 
medievale restaurate, aflate la mică distanță una de cealaltă. Obiectivul principal este reprezentat, evident, de 
curtea medievală a Țării Românești (secolele XIV-XVII, cu intermitențe). Întinsă pe 29.000 mp, Curtea Domnească 
de la Târgoviște reprezintă cel mai bine păstrat ansamblu aulic medieval de pe teritoriul României.

Alte obiective de vizitat în zonă: Mănăstirile Dealu și Viforâta, Muzeul de Artă Târgoviște, Muzeul Vasile 
Blendea, Casa-Atelier Gheorghe Petrașcu, Grădina Zoologică Târgoviște, Casa-Atelier Gravor Gabriel Popescu 
din Vulcana-Pandele, Biserica Brâncovenească de la Doicești, ruinele Curții Boierilor Văcărești, Hanul Mare 
din Băleni, Conacul Bălenilor - Biserica din Băleni cu hramul „Sfântul Ioan Botezătorul”, Curtea Domnească și 
Biserica de la Potlogi.

Palatul Mogoșoaia (jud. Ilfov), construit de Constantin Brâncoveanu pentru fiul său, Radu, în 1702, edificiul 
fiind înconjurat de un parc superb; domeniul de la Mogoșoaia cuprinde și Biblioteca Martha Bibescu, cuhnia 
(bucătaria) domnească, foișorul și Biserica Sf. Gheorghe. Se află situat la doar 15 km distanță de București. 

Alte obiective de vizitat în zonă: Biserica Sfântul Gheorghe Nou din București - ultima ctitorie a Voievodului 
Constantin Brâncoveanu (1688-1714) și singura sa ctitorie care s-a păstrat până astăzi în București, Palatul 
Voievodal „Curtea Veche” și Muzeul Național Cotroceni, ambele din București.


